
Závěrečná oponentní řízení k pěti projektům programu LI

Závěrečná oponentní řízení

Dne 15.1.2004 se na Univerzitě Karlově konala závěrečná oponentní řízení k pěti projektům programu LI - Informační zdroje pro vývoj a výzkum. Program vyhlásilo MŠMT na roky 2000 – 2003 a Univerzita Karlova byla nositelem následujících projektů:

- LI 002015 **Zpřístupnění databáze MathSci matematické vědecké komunitě v ČR**, řešitelka *RNDr. D.Hrušková, MFF*
- LI 200105 **Oborové multifunkční knihovnické centrum pro teologii a religionistiku**, řešitelka *Mgr. M.Šírová, ETF*
- LI 01033 **Databáze Celex – základní informační zdroj o právu EU**, řešitelka *PhDr. J.Mouchová, PF*
- LI 002043 **Zabezpečení vědy a výzkumu v humanitních oborech základními informačními zdroji**, řešitelka *Mgr. M.Paráková, ÚKUK*
- LI 01051 **Multilicence pro zajištění přístupu k přírodovědným informačním zdrojům**, řešitelky *Ing.K.Langhammerová,CSc. a RNDr.A.Balvínová, PřF*

Všechny projekty zajišťovaly po dobu trvání grantu přístup k informačním zdrojům nejen uživatelům z vlastní instituce, ale otevíraly nové informační zdroje v rámci konsorcií co nejširšímu okruhu zájemců z celé vědecké komunity. Z hlediska Univerzity Karlovy v Praze účast v programu zpřístupnila nejmodernější elektronické zdroje vědeckým pracovníkům, učitelům i studentům a posunula výrazně úroveň informačně knihovnických služeb na UK. V ekonomické rovině se pohyboval přínos do knihovnicko-informačního systému v řádu desítek milionů korun. Úkolem řešitelky bylo dbát na dostupnost a propagaci zdrojů, jejich ekonomické využívání a koordinaci vazeb v konsorciu. Vzhledem k výsledku závěrečného oponentního řízení, kdy z pěti projektů byly čtyři ohodnoceny nejvyšším oceněním „V – vynikající výsledky“ lze hodnotit účast Univerzity Karlovy v programu jako velmi úspěšnou a důstojnou. Jmenovité uznání patří paní RNDr. Aleně Balvínové, která převzala grant po zesnulé Ing. Langhammerové a ačkoliv měla velmi málo zkušeností v tomto ohledu, úspěšně dokončila řešení a obhájila výsledky.

Kromě uvedených projektů, ve kterých Univerzita Karlova vystupovala jako nositel projektu, účastnila se jiná univerzitní knihovnická a informační pracoviště dalších projektů programu LI ve funkci spolunositelů. I tato účast zajistila přístup do řady dříve nedostupných informačních zdrojů. Všem, kdo věnovali svůj čas, energii a invenci na zvýšení informačního komfortu svých uživatelů patří poděkování. Tím spíše, že si nesou závazek jeho udržení i po uzavření velkolepého programu LI.

JUDr. Jiřina Potočná